
Які заходи вживаються урядом для підтримки цивільного 
населення з питань зайнятості? 

Вчора, 18 травня 2023 року, набрала чинності постанова Кабінету 
Міністрів України від 09 травня 2023 року № 470 “Про координаційні 
центри підтримки цивільного населення”. Нею затверджено Типове 
положення про Координаційний центр підтримки цивільного 
населення при обласній, Київській та Севастопольській міській 
державній (військовій) адміністрації. Цим положенням визначено, що 
координаційний центр підтримки цивільного населення (далі – 
координаційний центр) є консультативно-дорадчим органом при 
обласній військовій адміністрації.  

Координаційний центр утворюється для підтримки та 
координації надання допомоги населенню, постраждалому внаслідок 
збройного конфлікту, зокрема внутрішньо переміщеним особам, 
ветеранам війни, особам з інвалідністю внаслідок війни, особам, які 
мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалим 
учасникам Революції Гідності, членам сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни, членам сімей загиблих (померлих) Захисників і 
Захисниць України, іншим постраждалим особам, забезпечення 
ефективної взаємодії між органами виконавчої влади, 
правоохоронними та іншими державними органами, органами 
місцевого самоврядування, громадськими об’єднаннями, 
організаціями та установами, що залучають до своєї діяльності 
волонтерів, волонтерами, представництвами в Україні міжнародних 
гуманітарних організацій під час вирішення питань щодо соціального 
захисту, забезпечення житлом та зайнятості постраждалого 
населення, надання психосоціальної, медичної та правової допомоги 
постраждалому населенню. 

Довідково. До складу координаційного центру, серед інших, має 
входити також директор регіонального центру зайнятості. 

Постановою № 470 рекомендовано обласним військовим 
адміністраціям утворити координаційні центри до 01 липня 2023 
року. 

Постанова Кабінету Міністрів України від 09 травня 2023 року 
№ 470 на урядовій вебсторінці за посиланням http://surl.li/hcncx 

Є питання сфери зайнятості? Звертайтеся до філій обласного 
центру зайнятості чи їхніх структурних підрозділів за місцем вашого 

http://surl.li/hcncx


перебування. Контакти тут https://is.gd/20aDFB  Пишіть у 
Telegram https://t.me/dcz_kir 

 
Кіровоградський обласний центр зайнятості 
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